

Собака - друг человека? |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 18.12.2007.

В июне 2007 года 82% женеццев проголосовали за новый закон о собаках, который вступит в силу с 1 января 2008 года. Столь единодушное мнение - достаточно необычный для Женевы случай. Для владельцев большинства пород четвероногих друзей изменения будут минимальными. Тех же, кто завел «собак опасных пород», ждут большие перемены.

|

Отныне каждый, кто покупает собаку (любой породы), должен пройти специальный подготовительный курс, который читают специалисты-собаководы или ветеринары. В своей лекции, которая длится около часа, они рассказывают об особенностях поведения наших четвероногих друзей.

По окончании курса выдается сертификат. Этот сертификат, а также свидетельство о том, что собаке был вживлен электронный микрочип, необходимо предъявить для получения обязательного (с 31 июля 2008 года) жетона-медали, который является доказательством того, что собака надлежащим образом зарегистрирована.

После консультаций с коммунами, в самом ближайшем будущем будет опубликован список парков, запрещенных для прогулок с собаками.

Еще до обнародования этого списка был объявлен перечень мест, куда вход с собаками любых пород строго запрещен: религиозные здания, кладбища, больницы, школы и школьные площадки, площадки для игр, места продажи продуктов питания, лужайки общественных парков, общественные бани, пляжи и бассейны, заповедные зоны и берега женецквой бухты и Роны (с октября по март).

Следует постоянно держать собак на поводке в жилых зонах, на дорогах и тропинках, в общественных парках и садах, в аэропорту, на берегах всего Женевского озера и Роны, а также в лесу (с 1 апреля по 15 июля).

Определен список собак опасных пород: amstaff, boerbull, cane corso, dogue argentin, fila brasileiro, mastiff, mâtin espagnol, mâtin napolitain, pitbull, presa canario, tosa, rottweiler (по-русски: амстафф, южноафриканский бурбуль, кане корсо (итальянская сторожевая), аргентинский дог, фила бразилейру, мастифф, испанский мастифф, неаполитанский мастифф, питбуль, преса канарио (канарский дог), тоса (японская бойцовая собака), ротвейлер).

Для собак этих пород использование намордника обязательно, также как и их стерилизация.

Только совершеннолетние имеют право заводить таких собак (только одну!!!).

Хозяева обязаны иметь специальный полис страхования гражданской ответственности и пройти специальный подготовительный курс.

[Как мы уже писали](#), одновременно с введением в действие нового закона, в кантоне повышается налог на собак.

24 февраля 2008 года в Женеве состоится еще одно голосование, на этот раз по вопросу о полном запрещении собак опасных пород на всей территории кантона.

[Женева](#)

Source URL: <http://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/sobaka-drug-cheloveka>